
Beszámoló 

EAHP FMD meeting 2018. március 21. Göteborg 
 

A göteborgi EAHP kongresszus keretében 2018. március 21-én FMD1 meetinget hívtak össze a 

tagországok képviselőinek részvételével. Magyarországról Süle András és Borza Erzsébet vett részt az 

értekezleten. 

A megbeszélés jelentős része az országok beszámolójával telt, kb. 30 perc jutott a kérdésekre. 

Görögország és Olaszország haladékot kapott a rendszer bevezetésére. A többi ország mindegyikében 

felállt az NMVO2, több helyen pilot vizsgálatok folynak (pl.: Németország, Skócia, Belgium, Hollandia). 

A tapasztalatokról az EAHP várja a beszámolókat, hogy ezzel is segítsék a többi országot. 

Dr. Tosetti, az Európai Bizottság képviseletében válaszolt a feltett kérdésekre. Említést tett egy, az EU 

által biztosított pályázati lehetőségről, ahol többlet forráshoz juthatnak az országok a bevezetés 

finanszírozásához. Az aggregált kódolást nem látja jogszerűnek, valamint felmerült a nővér szerepe, 

mint a deaktiváló folyamat lehetséges része. 

Annak megítélése, hogy az FMD követelmények megvalósítása mennyire bonyolult az intézeti 

gyógyszertárakban, lényegileg nem változott a megbeszélés után. 

A téma vonatkozásában az alábbi hazai helyzetről lehet beszámolni: 

• Itthon felállt a HUMVO3, a KGYSZ proaktívan felvette a kapcsolatot vele 2018 februárjában, 

mivel részükről korábban még nem érkezett megkeresés, a kapcsolatfelvételt a HUMVO a 

MGYT Kórházi Gyógyszerészeti Szervezetével kiemelt prioritásként kezeli. 

• A HUMVO felveszi a kapcsolatot a kórházi gyógyszertári programokat üzemeltető 

rendszergazdákkal. 

• A kórházak fenntartója, a hatóság és a HUMVO közötti kommunikáció egyelőre nehézkes. 

 

1 Falsified Medicines Directive: európai gyógyszerhamisítás ellenes irányelv 

2 National Medicines Verification Organisation 

3 http://www.mgyk.hu/index.php?id=gyogyszerhamisitas-elleni-tarsasagot-hoztak-letre-

szakmai-szervezetek-humvo,-mti 
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